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7 ПЛЕМЕНЫ

1 БОГ верыць у Плямёны '.

7 плямёнаў ёсць 1 Бог с людзі, якія жывуць у в 7 правінцый

і многія шыры, якія жывуць у гармоніі з асяроддзем пражывання!

1 Бог с доўгатэрміновае бачанне чалавецтва. Заўсёды было тое, што 7 Плямёны с 7 асноўныя 

мовы і шмат дыялектаў. Глабалізацыя разбурае гэта бачанне, робячы Globalization Anti 1 Божа. 

Непрымальна!

Ёсць 7 (Амерыканская, арабская, нямецкая, хіндзі, інданезійская, мандарынская, 

іспанская) асноўныя мовы. 1 мова на кожнае племя. Кожнае Племя мае свой мясцовы 

дыялект, звычаі, традыцыі. Яны захаваліся!

1 БОГ стварыў людзей сацыяльнымі, шукаючы кампанію іншых.

ЁН і ЯНА імкнуцца адзін да аднаго спарвацца, размнажацца, мець зносіны, дзяліцца, 

ствараць сям'ю. Новая сям'я мае зносіны са сваёй пашыранай сям'ёй і з іншымі сем'ямі: Шыр 

(жыццё ў грамадстве) .

Суседскія суседзі далучаюцца да племя!

Племянная жыццё - гэта спосаб захавання апекі.

Племяннае жыццё складаецца з сямейнай адзінкі (ЯНА, ЯНА, дзеці, хатнія 

жывёлы ..) . Сямейныя адзінкі далучаюцца да стварэння супольнасці (Шыр) сацыяльнай 

адказнасці, маральнай недатыкальнасці ў пошуках агульнага дабра для ўсіх.

Стаць сям'ёй - гэта сумесныя намаганні (бацькі, выхавальнікі, медыкі) суполкі. ЯНА, ЯНА, 

іх сям'я жывуць у арэндзе жылля для грамадскіх кластараў, прадастаўленай Shire! АН і 

ЯНА - работнікі, якія працуюць у некалькі разоў, ' wmw ' (штотыднёвая мінімальная 

заработная плата) .

Сям'я наведвае грамадскую адукацыю, карыстаецца грамадскім здароўем. Яны паважаюць 

дыялекты, пажылых людзей, спадчыну, традыцыі і практыкуюць пераемнасць ведаў.

Кожны член племені абавязаны выконваць грамадскія абавязкі. Што дае ім прывілей на 

атрыманне правоў супольнасці. Выкананне закона.
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Супольнасць-абавязкі

Пакланяйцеся 1GOD, адкіньце ўсе іншыя куміры ~

Абараняйце чалавечае цела ад зачацця ~ Будзь добрым, карай зло ~ На працягу ўсяго жыцця, 

шукай, набывай і ўжывай веды ~

Пара, каб памножыць і стварыць уласную сям'ю ~ Галасуйце на ўсіх выбарах ~ Гонар, 

паважайце сваіх бацькоў і дзядоў ~

Беражыце навакольнае асяроддзе і ўсе яго формы жыцця ~ 

Выкарыстоўвайце "Маніфест законадаўца", распаўсюджвайце яго паведамленне ~

Пазбягайце і чысціце забруджванне ~ Выконвайце ўзнагароджаную працу, не бадзяйцеся ~ 

Абараняйце жывёл ад жорсткасці і вымірання ~

Заступіцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых Накарміце галодных, 

прытуліце бяздомных і суцешыце хворых ~

Пратэст супраць несправядлівасці, амаральнасці і экалагічнага вандалізму ~

Будзьце справядлівыя і аддайце заслужаную павагу ~ Крэмат, блізкія могілкі ~

Супольнасць-правы

Дыхаючае, чыстае паветра ~ Пітная, фільтраваная вада ~ Ежа, здаровая ежа 

~ Ахоўная, даступная вопратка ~ Гігіенічны, даступны прытулак ~ Пакланенне 

і вера ў 1 БОГ ~

Свабоднае слова з маральнымі абмежаваннямі ~ Матэ, стварыце сям'ю ~

Завесці хатняга гадаванца ~ Мець супольнасць без гвалту ~ Атрымлівайце павагу ~ Бясплатнае 

лячэнне, калі хворы ~ Бясплатная адукацыя ~ Праца з узнагародай Атрымайце справядлівасць ~ 

Скончыце годна

Маюць свабодна абраны ўрад ~

Племянная супольнасць жыве асновай выжывання чалавецтва, выконваючы іх агульны 

лёс. Выжыванне супольнасці прадугледжвае жыццё ў гармоніі адзін з адным (ненасілле) . 

Жыццё ў гармоніі з планетай Зямля

(Зялёная канцэпцыя) . Жыццё ў згодзе прыносіць росквіт (Эканамічныя канцэпцыі) . Выконваючы 

наш агульны лёс даследаваць космас, каланізаваць Фізічны Сусвет, становячыся яго 

захавальнікам.

Яны галасуюць за камітэты з аднолькавым прадстаўніцтвам. Яны добраахвотна. Яны вераць у 

крэмацыю, каб вызваліць Душу і для здароўя супольнасці. Ён і ЯНА ў Funday наведваюць збор і 

прытрымліваюцца тэм Дня забаў. ЯНА і ЯНА выкарыстоўваюць кіраванне часам New Age. Яны 

выкарыстоўваюць

Маніфест законадаўца у якасці кіраўніцтва.
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Племям патрэбна кіраванне! Апекуны-апекуны падтрымліваюць 2 узровень

Кіраванне, духоўнае і палітычнае. Духоўны - мясцовы на 2 ўзроўні: ' Збор ', правінцыйны:' Араторый '. 

Палітычны - 2 узровень, мясцовы " Шыр ', правінцыйны:' парламент '.

Кіраванне ажыццяўляецца праз абраных роўных (ЁН, ЯНА) прадстаўніцтва.

Абраныя роўныя прадстаўнікі ўтвараюць камітэт, які падзяляе (па навыках)

абавязкі. Лідэрства 1 - тыранія! Кіраванне абраным камітэтам сумленнае.

Камітэт мае роўнае прадстаўніцтва ЯНА, ЯНА. Сход мае абраны камітэт з 7 ВНЕ і 

7 ЯНА, якія ўтвараюць Клан '. У араторыі ёсць абраны камітэт з 7 ВНУ і 7 ШЭ, якія 

ўтвараюць Аракл '. Шырскі камітэт мае 2 абраных (1 ВЯНА, 1 ЯНА) + Дарадцы, якія 

ўтвараюць Савет '. Парламент складаецца з абраных 35 Ён і 35 ЯНА. Затым яны 

абралі 7 ВНУ і 7 ЯНА для фарміравання ўрада.

Кіраванне патрабуе падсправаздачнасці. Кіраванне стварае правілы і выконвае гэтыя правілы. Правілы 

заснаваны на сацыяльнай справядлівасці і маральнай сіле. Правіла прымушае Ісціну раздаваць 

абавязковыя прысуды, выкарыстоўваючы рэабілітацыю і справядлівую кампенсацыю, каб даць 

справядлівасць!

Справядлівасць! АСНОВА! патрэба чалавека. Справядлівасць вельмі важная для функцыянавання і 

выжывання супольнасці. Справядлівасць павінна ўстанавіць "Праўду" і выправіць У Судзе. Справядлівасць 

пачынаецца з "ВАС". Трэба быць "Справядлівым". Быць справядлівым - гэта аснова, з якой падымаецца 

"Справядлівасць". Быць Справядлівым і атрымліваць Справядлівасць ідэальна. Рэальнасць такая, што 

ёсць несправядлівыя людзі, якія ствараюць "Справядлівасць". У кожнага чалавека ёсць маральная 

грамадзянская (публічна) абавязак выдаліць У справядлівасці.

Племя: Правінцыя:

Афрыканскі Афрыка

Амазонка Амазонія

Амерыканскі Амерыка

Еўрапейскі Еўропа

Мангольская Манголія

Акіянскі Акіянія

Персідскі Персіндыя

Жыццё племянной абшчыны

Каб прымяніць кіраванне, усталёўваюць 7 плямёнаў 7Правінцыі:

Мова:

Арабская

Іспанскі

Амерыканскі

Нямецкая

Мандарын

Інданезійская

Хіндзі

гэта захавальнік захавання. Далучайся да нас.

7 - гэта Боскае, у выніку чаго:

7 плямёнаў, 7 правінцый, шмат шыраў, 7 

моў, шмат дыялектаў. Усе правінцыі 

размяшчаюць гонкі 3 + 1 (Расавая 

сумленнасць)

і шмат мяшаных парод.
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